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        25.02.2011, Скопје 

Соопштение до медиуми 

 

 

Почитувани,  

Истражувачкиот тим на Институтот за демократија во периодот 21-23 

февруари 2011 спроведе телефонска анкета за испитување на јавното мислење во 

врска со следните прашања: 

 

1. Дали сте за предвремени избори? 

2. Кога би требало да се оддржат предвремени избори? 

3. Доколку денес има парламентарни избори за која политичка партија ќе 

гласате? 

4. Која е главната причина поради која што нема да гласате? 

5. Што би ве натерало да гласате? 

6. Во кој политичар имате најголема доверба? 

 

ЗАБЕЛЕШКА: Употребата на класификацијата „неопределни“ соодветствува 

само на оние испитаници кои одговориле со „не знам“. За оние испитаници кои 

одговориле „не сакам да кажам“, и „ниту една“ неможе безусловно да се  каже дека 

се „неопределени“. Имено, овие испитаници имаат сопствен политички став , но од  

разни причини не го искажуваат или пак решиле дека нема да гласаат што исто така е 

определен политички став.  

 

Истражувањето беше спроведено според стандардизиран прашалник и врз 

основа на репрезентативен и стратификуван примерок од 1110 испитаници. Во 

примерокот беа запазени социо-демографските специфики на населението во Р. 

Македонија (полова структура, старосни групи, степен на образование и етничка 

припадност), а беше направена и соодветна поделба на испитаниците според 

местото на живеење (урбана или рурална средина, со тоа што Скопје беше земено 

како посебна целина заради своите посебности). Во примерокот беа застапени 

испитаници од сите изборни единици во Македонија според поделбата од 2002 

година. 

 

Во прилог следуваат резултатите од истражувањето 

 

 

Со почит , 

 

Центар за комуникации 

Институт за Демократија 
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Кога треба да се одржат изборите? 

Сите Македонци Албанци 

Оваа пролет 51,3 % 49,0% 55,3% 

Оваа есен 9,1 % 8,2% 11,7% 

Во друг термин 16,3 % 18,1% 14,4% 

Нема одговор 23,2 % 24,7% 18,6% 
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Дали сте за предвремени избори? 

Сите СДСМ 

ВМРО- 

ДПМНЕ ДУИ ДПА 

Нова 

демократија 

Да 

 

53,8 % 87,5 % 43,8 % 67,1 % 74,4 % 81,1 % 

Не 29,8 % 8,3 % 48,5 % 30 % 23,1 % 18,9 % 

Не знам 16,4 % 4,2 % 7,7 % 2,9 % 2,6 % 
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Кога треба да се одржат изборите? 

 

Сите Македонци Албанци 

Оваа пролет 51,3 % 49,0% 55,3% 

Оваа есен 9,1 % 8,2% 11,7% 

Во друг термин 16,3 % 18,1% 14,4% 

нема одговор 23,2 % 24,7% 18,6% 
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Кога треба да се одржат изборите? 

Сите СДСМ 

ВМРО-

ДПМНЕ ДУИ ДПА 

Нова 

демократија 

Оваа пролет 51,3% 60% 66,9% 71,4% 66,7% 66,7% 

Оваа есен 9,1% 11,8% 2,5% 10,2% 6,7% 20% 

Во друг термин 16,3% 20,9% 14,9% 14,3% 10% 10% 

нема одговор 23,2% 7,3% 15,7% 4,1% 16,7% 3,3% 
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Кога треба да се одржат изборите? 

Сите 

  

ДУИ ДПА 

Нова 

демократија 

Оваа пролет 51,3% 71,4% 66,7% 66,7% 

Оваа есен 9,1% 10,2% 6,7% 20% 

Во друг термин 16,3% 14,3% 10% 10% 

нема одговор 23,2% 4,1% 16,7% 3,3% 
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Доколку денес има парламентарни избори 

за која политичка партија ќе гласате? 

    

Не сакам да кажам 
 

23,6% 

Не знам 12,8% 

Ниедна 15,1% 

ВМРО ДПМНЕ 21,2% 

СДСМ 10,8% 

ДУИ 6,3% 

ДПА 3,5% 

Нова Демократија 3,3% 

Руфи Османи 1,0% 

Друга 2,3% 
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Која е главната причина поради која што нема да гласате? 

 

  Сите Македонци Албанци 

Разочаран сум во политичките 

партии 

  

58,9% 

 

64,8% 

 

46,9% 

Нема да има никаква промена 

која и партија да победи/сите 

се исти 

 

20,8% 

 

18,5% 

 

28,6% 

Не ме интересира политика 
7,1% 8,3% 4,1% 

Нема одговор 4,8% 3,7% 8,2% 

Имаат лоша програма 
3,0% ,0% 10,2% 

Друго 2,4% 1,9% ,0% 

Мојот глас ништо не менува 
1,8% 1,9% 2,0% 

Далеку ми е гласачкото место 
1,2% ,9% ,0% 
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Што би ве натерало да гласате? 

 

  Сите Македонци Албанци 

Подобрување на економската состојба 
  

28,0% 

 

21,3% 

 

44,9% 

Ништо нема да ме натера да гласам 
 

17,9% 

 

20,4% 

 

12,2% 

Лична корист (вработување,бизнис 

интерес исл) 

 

17,3% 

 

20,4% 

 

10,2% 

Нема одговор/не знам 
 

10,7% 

 

11,1% 

 

8,2% 

Промена на лидерите на политичките 

партии 

 

7,1% 

 

7,4% 

 

8,2% 

Формирање на нова политичка партија 
 

6,5% 

 

10,2% 

 

,0% 

Подобра партиска програма 
 

6,0% 

 

4,6% 

 

10,2% 

Друго 
 

4,8% 

 

3,7% 

 

4,1% 

Поблискко гласачко место 
 

1,2% 

 

,9% 

 

,0% 

Поголема активност и независност на 

пратениците 

 

,6% 

 

,0% 

 

2,0% 
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Во кој политичар имате најголема 

доверба? 

    

Ниеден 42,1 % 

Никола Груевски 21,4 % 

Бранко Црвенкоски 8,1 % 

не знам 6,9 % 

Али Ахмети 6,3 % 

Имер Селмани 3,8 % 

Мендух Тачи 3,3 % 

Руфи Османи 1,2 % 

Останати 4,3 % 

Не сакам да кажам 2,6 % 
 

 


